
ИДЗ «Оценка эффективности проекта»
Вариант 2

1. Инвестиции в проект составляют 16 млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении 3 лет составляют, соответственно, 6; 18 и 7 млн. руб. Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = 12 %.

2. Проект, рассчитанный на 6 лет, требует инвестиций в размере $350 тыс. В первый год никаких поступлений от реализации проекта не ожидается. В последующие года ежегодный доход составит $100 тыс. Следует ли принять этот проект, если ставка дисконтирования составляет 13 %?


Таблицы для выполнения задания!!!!!


Инвестиции в проект составляют ХХ млн. руб. Ежегодные денежные поступления в течении Х лет составляют, соответственно, Х; Х и Х млн. руб. 
Определить NPV проекта и рассчитать IRR для проекта. Ставка дисконтирования k = Х %. Следует ли принять этот проект?
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